遗失

遗失雷文霞《就业失 业登记证》,证号: 3411030012005764,声明

遗失滁州市琅琊闽 发假日酒店(统一社会信 代

341102600177898) 特种

行业许可证,证号:滁琅

公特旅2016字第01号,

路 445 号 6 幢 104 室陈瑀

房屋所有权证,证号为:

天房权证2005字第0740

业 登 记 证》,证 号

3411220014074343,声明

校赵正云教师资格证,编

号为:963490140230220

位于定远县定城工业园

区名仕嘉园小区35幢

301室的不动产权证,不

动产权证号(证明):定

服务股份有限公司来安

分公司,曹文艳印鉴章-

建筑安装工程有限公司,

王元奇印鉴章一枚,声明

建筑安装工程有限公司

财务专用章一枚,声明作

枚,声明作废。

遗失雅居乐雅生活

遗失安徽省滁州市

遗失安徽省滁州市

2015007038,声明作废。

遗失张金皓《就业失

遗失天长市工业学

遗失李开云,王家新

遗失天长市新河北

声明作废。

号,声明作废。

号,声明作废。

码

# 滁州最应该学习苏州哪一点

第2位,连续6年被省政府通报表扬,其中,稳增长贡献单项考核结果, 我市排名全省第一;2019年度滁州市领导班子在综合考核中获得"优 秀"等次,在新冠肺炎疫情防控专项考核中被评定为"好"等次,在16个 省辖市中专项考核得分排名第一。这一切也充分反映了几个班子干事 的实力和水平。

这五年,发展开新局。抢抓机遇,深度参与。全面对接南京江北新区, 规划建设"大江北"协同发展区,与南京签订"1+2"战略合作框架协议,与苏 州签订《中新苏滁高新区合作共建框架协议》,上报新增中央投资项目数、 申请投资额分别居全省第1位、第3位,发行长三角一体化发展专项债券10 亿元,占全省七成以上;滁宁城际轨道一期、二期已开工建设,高速公路通 车里程、在建里程均居全省第一;通过争取,京沪线与沪汉蓉线在滁州站跨 线并站。绿色打底,改革攻坚。全国农村集体产权制度改革整市试点全面 完成,滁州高新区创建国家高新区待批……一批改革在全省率先突破、一 批改革在全国全省形成品牌、一批改革经验在全国推广。深入开展绿色滁 州行动,全市森林覆盖率达35.86%;加快生态城市建设,打造生态文明示范 工程和明湖生态文明示范项目;滁宁两地实现无缝对接、刷卡互联,以增加 民生获得感、提升幸福感作为根本落脚点,加快与长三角城市在医疗卫生、 教育文化等方面的资源融合和互补,实现共建共享、共融发展。

这五年,民生增福祉。民生支出始终占财政总支出85%以上,城镇、农 村居民人均可支配收入分别达34228元、14439元,分别增长9.6%、10%,连 续两年高于经济增长。截至2019年底,全市已有20.2万贫困人口稳定脱 贫,123个贫困村全部出列,贫困发生率由5.7%降至0.1%;坚持每年为民办 好十件实事;全国文明城市创建持续推进,干净了、心顺了、城美了;成功实 现全国双拥模范城"六连冠";创成全国禁毒示范城市……滁城居民获得 感、幸福感、安全感进一步提升。

信心源于发展,未来定能美好。习近平同志指出,新时代要有新气象, 更要有新作为。走进新时代,站上新起点,我们更加坚信,在以习近平为核 心的党中央集中统一指挥下,有全国"一盘棋"治理优势,有改革开放的好 基因,有在"冲三"过程中厚植的产业优势和干部干事创业精气神,有持续 优化的营商环境"软实力",有投资者、创业者、建设者的青睐响应,滁州必 将在强化"两个坚持"、实现"两个更大"的生动实践中焕然一新

## 研究苏州、学习苏州,对标先进找差距

学习苏州,心潮澎湃。我们眼中的苏州,不仅是一个远近闻名的人间 天堂、梦里水乡,更是一个举足轻重的经济大市、开放大市。苏州以0.09% 的中国国土面积,创造了全国2%的GDP、2.4%的税收、7.7%的进出口总 额。今天的苏州,一个小时可以创造2.1亿元的GDP、4000万美元的进出 口、新增49家市场主体,吸引1.5万名游客。苏州现在一天创造的地区生产 总值相当于上世纪80年代初期一年的总量。胜人者力,自胜者强。作为 "最强地级市",苏州居安思危,开放再出发,大力弘扬张家港精神、昆山之 路和园区经验"三大法宝",与最强的拼、与最快的赛,仍以再创"一个激情 燃烧、干事创业的火红年代"的决心和姿态,对标国际一流城市以及上海、 深圳等GDP超万亿级城市,上半年苏州工业产值已经超过上海,正式成为 中国第一大工业城市,朝着"现代国际大都市,美丽幸福新天堂"的更高目 标攀登迈进。

对标找差,精准发力。正如滁州市委书记张祥安在全市动员大会上强 调的,对标长三角先进地区的做法,对照一体化发展的需求,我们在服务理 念、关键环节、工作做法和总体成效上还有不少差距。因此,推动高质量发

(上接第一版)在2019年度省政府目标管理绩效考核中我市排名居全省 展,离不开高质量的营商环境作支撑,对滁州而言,对标学习苏州"亲商、安 商、富商"理念,既有当前发展的现实需求,又有一体化、高质量长远发展的 目标导向。

### 比学赶超、敢想肯干,提质增效抓落实

苏州作为标杆中的标杆,给我们的启示是全方位、多维度、立体的,我 们既要看到经济发展上的差距,更要看到思想观念、发展理念上的差距。 思路一变天地宽。苏州在改革开放的历史洪流中冲刷磨砺出的"三大法 宝"是引领苏州发展不断取得辉煌成就的精神内因和重要核心竞争力。对 标学习苏州,我们要透过现象看本质,划出重点、学到精髓处,通过深刻理 解"三大法宝"丰富内涵、精神实质和时代价值,将苏州先进的发展理念与 滁州实际相结合,进而找到推动滁州高质量发展的实践路径、最优路径。

学习"三大法宝",激发高质量发展动能。审视苏州"三大法宝",对党 忠诚是其灵魂所在。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 创造性地贯彻党中央重大决策部署,是苏州高质量发展、走在全国前列的 指路明灯和制胜法宝。立足滁州,要深入学习贯彻十九届五中全会和总书 记考察安徽重要讲话指示精神,深刻领会总书记为安徽确定的新坐标、明 确的新定位、赋予的新使命,善于从总书记讲话中找思路、找观点、找方法、 找答案,拿出硬举措、使出真功夫,把贯彻总书记考察安徽重要讲话指示精 神转化为推进工作的强大动力,并形成新一轮争先进位的热潮。

学习"三大法宝",再度激活改革创新激情。开放创新成就了苏州,成 为苏州引领高质量发展的最强支撑、最大优势和最亮标识。学到苏州创新 超前的发展思路才是学到真谛。滁州市委提出打造"亭满意"营商环境服 务品牌,方方面面都涉及到创新,我们要按照市委提出的"长三角地区能办 的事滁州都能办"要求,进一步转变观念、更新理念、坚定信念,进一步破除 深层次体制机制障碍,再度燃起改革创新激情,以敢为天下先的"大包干" 精神磨砺创新意识和突围精神,以一往无前姿态勇当融入长三角一体化发 展的"热血尖兵""排头兵",拿出在长三角一体化高质量发展进程中叫得响 的"滁州经验"。

学习"三大法宝",激励一流的工作水平。面对常态化疫情防控,滁州 市委统筹谋划"两重"攻坚"硬"目标、打造"亭满意"营商环境"软"实力,为 滁州高质量发展安装新引擎、注入原动力。苏州以能不能抓落实,来检验 决策的科学性、工作的实效性;以是不是抓落实,来判断干部队伍思想作 风、工作作风转变的程度,真正使提高执行力成为干部的实际行动和追求 目标。一分部署,九分落实。全市各级人大及其常委会也要对标苏州市人 大常委会,以进一步创新实招助力营商环境市场化、以民法典施行为契机 促进营商环境法治化、以更高水平对外开放助推营商环境国际化;要具备 新形势下思考能力,以能不能深挖政策含金量、政策红利能否落地、能否通 过表象工作向内涵延伸来考量服务经济工作水平;要提振对标一流、敢打 头阵、勇扛红旗的精气神,思想上向高标准校准、眼神上向高标准聚焦、行 动上向高标准靠齐,共同做好高质量发展这篇大文章;要慎终如始、心无旁 鹜抓落实,大会明确的、上级点到的、群众提到的,要认真改、从实改,坚决 把市委布置各项任务抓紧抓实抓出成效。

站在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点上,十九届五中全会为中国 擘画了一幅波澜壮阔的新图景。明年是"十四五"规划开局之年,机遇和挑 战都有了新的变化。开好局、起好步,我们更要吃透把准十九届五中全会 精神,深刻领会总书记关于"全面把握新发展阶段""着力构建新发展格局" 等重要论述,抓好结合转化,着力增强我市"十四五"规划编制的前瞻性、全 局性、战略性、整体性,齐心协力谱写现代化新滁州建设新篇章

# 阔步迈向高质量发展新征程

### (上接笆一版)

先进装备产业向"智造"转变。经过多年 发展,滁州先进装备产业已经形成以汽车及 零部件、仪器仪表、电线电缆、模具、农业机 械、轨道交通制造为主导的产业发展格局;在 区域上,初步形成了滁州经开区汽车及零部 件、模具、南谯区机械制造、来安汊河轨道交 通、全椒机械制造业、天长铜城仪表线缆等5 个特色产业集群。提高先进装备制造产业发 展水平和竞争力,推动"制造"向"智造"转变, 重点加快示范企业、示范车间的培育工作,目 前我市拥有省级智能工厂2家、数字化车间6 个,市级智能工厂5家、数字化车间33个。推 进"互联网+先进制造",实施"滁企登云",加 快工业化和信息化深度融合,两化融合贯标 企业达27家。

智能家电产业链条全面发展。作为安徽 省三大家电生产基地之一、拥有多张"国"字号 名片的家电产业基地的滁州,智能家电产业已 形成以惠科光电、立光电子、盛诺电子等为代 表的新型显示,以博西家电、康佳电子电器、扬 子空调、创维等为代表的大家电、以东菱电器 等为代表的小家电,以惠科、立讯、长电等为代 表的电子零配件和以鲲鹏装备为代表的家电 装备制造产业四大板块,并拥有2家国家级、1 家省级公共服务平台,拥有从装备制造到生 产、研发、设计、检测一条龙的全产业链体系。

绿色食品产业品牌效应凸显。雀巢银 鹭、养元饮品、盼盼食品等一批国内外知名食 品企业纷纷落户,打造成为华东地区绿色食 品生产基地,有力推动滁州食品产业品牌化

新型化工产业集聚成势。作为全省三大 化工生产基地之一,我市依托定远盐化工园、 来安精细化工园和全椒化工新材料园三大特 色产业园区,全力推进化工产业集聚发展。 华塑公司进入2018年度全省制造业综合实力 50强;华塑、华甬上市步伐加快,安瑞升向主 板上市迈进;光大、众兴菌业、中利光伏等世 界 500 强、国内 500 强企业入驻定远盐化园 区,延伸了产业链、提升了价值链。

硅基材料产业向高端转型。滁州硅基材 料产业基于凤阳石英砂资源,致力于提升产 业层次并取得实效:安徽福莱特光伏玻璃项 目全部投产后预计可实现年销售收入约100 亿元,成为全球最大的光伏玻璃生产基地;凤 阳硅谷智能特种光电玻璃项目达产后,将成 为全国乃至全球最大最先进的超薄、超白特 种光电玻璃原片的生产基地;总投资35亿元 的光棒光缆生产项目、总投资12亿元的火凤 产将带动滁州硅基材料产业实现质的飞跃。

支柱产业之首。

——数字经济稳步推进。全柴动力、安

——节能减排成效显著。"十三五"期间, 我市不断构建绿色制造体系,累计成功申报国 家级绿色工厂3个、国家级绿色工业设计产品 5个、省级绿色工厂7个;加快发展节能环保产 业,已有60家企业80个项目列入省节能环保 产业"五个一百"专项行动计划;持续推进清洁 生产,累计项目总投资约30亿元;综合加强工 业节能,加强重点用能企业的节能监管和节能 诊断,全市规模工业增加值能耗同比下降20% 以上;大力开展工业节水,累计拥有省级节水

凰微晶新材料等项目……这些项目的建成投

## 新能源产业势头强劲

我市新能源产业以光伏、新能源动力锂 电池、风电等企业为主,随着总投资110亿元 的晶科能源太阳能电池片组件项目、100亿元 的星恒电池、57亿元的隆基乐叶光伏单晶组 件、50亿元的国能电池、50亿元的利维能电池 等一批重大项目相继落户、建成投产,我市新 能源产业迎来爆发式发展态势。2019年,全 年新能源产业产值增长100.4%,增速居六大

——创新驱动显著增强。新增省级技术 中心57家、市级技术中心107家;高新技术企 业发展到437家,与京东合作的数字产业园、 与华为合作的"三朵云一中心"、与中关村合作 的"一中心一基地"、与中轻联合作的轻工产 业高端服务平台等签约落户。获批设立国家 级博士后科研工作站1家,省级博士后科研工 作站24家,设立市级博士创新工作站65家; 累计完成规模以上工业研发投入84.8亿元, 取得科技成果1129项;获省级科技进步奖29 项;专利授权17461项,全市企事业单位主导 制(修)订国家标准41项、行业标准43项,团

康电子入选工信部制造业与互联网融合发 展试点示范;全柴动力、安康电子共3个项目 入选工信部制造业"双创"平台试点示范;全 椒海螺水泥等5家企业入选省制造业与互联 网融合发展试点;已有500余家企业与华为、 京东、阿里、移动、电信、联通等云资源公司 进行了对接合作和开展企业登云,实现云计 算等新一代信息技术在企业的广泛应用 等。诵信基础建设稳步提升,4G网络城乡 覆盖率均达100%,建设完成并开通5G基站 1009个,初步实现城区政府机关、商圈、高校

型企业31家、市级节水型企业30家。





0550-2175666 15755009999



